

值班主任:郭坤 编辑:翟汉元 组版:雷冬梅



驻足观望。



樱花盛放。

水城河畔樱花灿 赏花游客纷纷来

□王林国 本报记者 黄蜀锦 黄伶俐 杨小敏

近期,市中心城区水城河畔的樱花盛放,绵延数公里的樱花长廊宛如一条粉白色的绸带,将春日的浪漫铺陈于城市之中。枝头繁花似锦,日本晚樱的八重花瓣层层叠叠,如云似霞,与蓝天碧水相映成趣。

春风拂过,花簇迎着春日暖阳随风摇曳,引得游人纷纷驻足观赏,纷纷举起镜头定格这春日的美景。河岸观光步道上,有人三五成群漫步其间,或身着民族服装与花共舞,或静坐长椅细品花香,更有摄影爱好者架起设备捕捉光影交错的诗意画面。夜晚灯火璀璨,有歌者与市民同乐赏花,哼唱春日旖旎。沿街商铺热闹非凡,店主们忙碌的身影与游客的笑语交织,樱花带动周边消费激增,部分商家收入较平日翻倍。

这片始于2016年打造的“樱花带”,如今已成为六盘水的春日名片,虬曲的枝桠承载着城市的生态愿景,烂漫花丛尽显“城在林中、人在画中”的和谐画卷。



细品花香。



漫步花间。



人在画中。



笑靥如花。



花下演奏。



与花共舞。



繁花似锦。



游人如织。